
Анкета  удовлетворённость родителей качеством организации безопасных условий 

обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, 

обеспечивающими жизнь и здоровье в соответствии с установленными нормами и 

требованиями 

Вопросы Результаты % 

1.Качество образования (обучение и 

воспитание) 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

2.Качество услуг по присмотру и уходу  

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

3.Организация учебно-воспитательного 

процесса 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

4.Профессионализм педагогических кадров 

ДОУ 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

  

Вопросы  

  

1.Качество образования (обучение и 

воспитание) 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

6.Качество питания  

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

7.Санитарно – гигиенические условия  

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

8.Взаимоотношения педагогов с 

воспитанниками 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  



в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

9.Взаимоотношения педагогов с родителями  

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

10. Взаимоотношения помощников  

воспитателей с воспитанниками и 

родителями 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

11. Комфортность и безопасность 

пребывания воспитанников в ДОУ 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

12. Состояние игровых, спальных, 

специализированных помещений в ДОУ, 

игрового и спортивного оборудования на 

территории д/с     

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

13. Информирование родителей о 

деятельности ДОУ 

 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

  

14. Медицинское обслуживание в ДОУ (для 

ДОУ,  где есть медицинский персонал) 
 

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  

 


